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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Petřvald, okres Nový Jičín, Moravskoslezský kraj.
Zřizovatelem školy je Obec Petřvald, adresa zřizovatele: 742 60  Petřvald 372.
Právní forma školy: organizační složka obce.
V letošním školním roce zde 21 pedagogů vyučuje 270 žáků ve 14 třídách. 
Podle počtu žáků škola patří do kategorie E v rámci projektu PIII-Infrastruktura.  

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky 
ve vzdělávání,

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy.

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V rámci projektu PIII škola získala jedenáct počítačů a jednu tiskárnu. Dále škola disponuje
šesti počítači, třemi tiskárnami a jedním scannerem z jiných zdrojů, dva z těchto počítačů jsou 
umístěny a využívány v ředitelně, jeden ve sborovně. 
Škola má jednu zřízenu počítačovou učebnu, která je vybavena jedenácti počítači a jednou 
tiskárnou z projektu PIII a třemi počítači z jiných zdrojů. Pracoviště s počítači jsou umístěna 
proti sobě v boxech vyrobených na zakázku podle prostorových dispozic učebny. Uspořádání 
počítačů a dostatek prostoru na pracovních místech splňují hygienické požadavky na výuku.  
Jedenáct počítačů je připojeno k Internetu. Jediným poskytovatelem připojení k Internetu je 
GD. Rychlost připojení je  64 Kb. 

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Od začátku letošního školního roku ve škole působí nový ředitel, který postupně vypracovává 
nové dokumenty koncepcí rozvoje školy počínaje.
Koncepce využití výpočetní techniky ve škole není dosud písemně zpracována ani 
samostatně, ani v rámci jiných koncepčních dokumentů. V nejbližší budoucnosti je plánováno 
zařazení grafiky k využívání na jednotlivých počítačích. 
  
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den inspekce nebyla výpočetní technika dodaná škole v rámci projektu PIII využita ani ve 
výuce, ani mimo výuku.  
V rámci týdenního rozvrhu v počítačové učebně probíhá výuka těchto předmětů:
 výpočetní technika dvou tříd 9. ročníku - tj. dvě hodiny týdně, 
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 občanská nauka jedna hodina týdně
 pracovní vyučování - jedna hodina

V době mimo vyučování slouží počítačová učebna tzv. Internet klubu (6 hodin týdně). 
V učebně je zveřejněn řád počítačové učebny a pravidla Internet klubu.  

Internet klub ve škole slouží i obyvatelům obce, kde neexistuje jiná veřejná možnost práce 
s Internetem. Žáci školy mají klubové kartičky, jejichž prostřednictvím je evidována 
četnost a délka jejich práce na Internetu. Každý žák si může přivést do Internet klubu 
jednoho hosta, který má během práce v klubu stejná práva.

V počítačové učebně se uskutečnilo také další vzdělávání pedagogických pracovníků 
v rozsahu 25 hodin.

Kladem projektu PIII je:
 pro školu bezplatné připojení internetu, 
 zlepšení výuky informatiky - při práci v počítačové učebně lze konkrétně využívat e-

mail, komunikovat mezi učitelem a žáky a žáky navzájem prostřednictvím e-mailu, 
stahovat hudbu z internetu,

 zvýšení technické úrovně školy,
 příležitost pro učitele, kteří se mohou v počítačové učebně moderním způsobem 

připravovat na výuku a studovat,
 rozšíření nabídky školy v rámci dalšího vzdělávání a volnočasových aktivit.

V praxi se projevují tyto nedostatky:
 balíček programů pro výuku v jednotlivých předmětech je omezený,
 nelze používat jiné legálně nabyté výukové programy, které má škola k dispozici 

(např. k výuce cizím jazykům),
 disketová jednotka je instalována pouze na jednom počítači,
 stahování obrazových i textových souborů z internetu je velmi pomalé,
 počítač není možno využít k týmové práci, protože na síti není společná složka, která 

by umožňovala učiteli a žákům společnou práci na jednom projektu,
 komunikace mezi učitelem a žáky i žáky navzájem je možná pouze prostřednictvím e-

mailu.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí  o změně zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze 
dne 2. října 2001, čj. 25 489/01-21

2. Výkaz o Základní škole Petřvald, okres Nový Jičín, podle stavu k 30. září 2002
3. Rozvrh hodin
4. Rozvrh hodin počítačové učebny 
5. Řád počítačové učebny
6. Pravidla Internet klubu
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ZÁVĚR

Škola má rezervy ve využití výpočetní techniky instalované v rámci projektu PIII, tato je 
dosud využita jen částečně. Vyřešení některých výše uvedených nedostatků a omezení nejsou 
v možnostech školy. 
Učitelé mají neomezený přístup k počítačům a práci s nimi.
Žáci mají přístup k počítačům a práci s nimi v době vymezené vyučováním předmětům 
výpočetní technika, občanská výchova a pracovní vyučování a v době činnosti tzv. Internet 
klubu – celkem v 10 hodinách týdně.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní 
inspektorky

Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Olga Novotná Olga Novotná v. r. 

Členka týmu Mgr. Hana Štefková Hana Štefková v. r. 

V Novém Jičíně dne 12. prosince 2002

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 17. prosince 2002

Razítko

Ředitel školy Podpis

Mgr. Martin Myška Martin Myška v. r. 

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 2002-12-20 Předáno osobně
Zřizovatel 2002-12-20 Předáno osobně
Rada školy Není zřízena

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány

         




